

令和5年12月25日

3級合格者の皆様

一般社団法人
日本ホテル・レストランサービス技能協会

3級資格バッヂおよび資格証
金額訂正のお知らせとお詫びについて

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

日頃からレストランサービス技能検定試験の運営におきまして、多大なご理解とご協力を賜り心より感謝申し上げます。

さて先般、合格通知書と併せて送らせていただきました「資格バッヂおよび資格証申込書」に記載した金額に誤りがございました。

つきましては、下記のとおり訂正をさせていただきます。

ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後はこのようなことのないよう徹底してまいりますので、何卒ご容赦をいただけますと幸いに存じます。

謹白

記

料金表

	誤	正
A バッヂと資格証	3,500 円	3,850 円(うち消費税¥350)
B バッヂのみ	2,000 円	2,200 円(うち消費税¥200)
C 資格証のみ	1,500 円	1,650 円(うち消費税¥150)

ホームページ掲載の申込書に記載された金額が正しい金額となります。

<http://www.hrs.or.jp/kentei.html>

以上